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EXMO. SR. PRESIDENTE

REQUERIMENTO n°. H(r,
Deliberação do Plenário, art. 174, III

APROVADO
_______________

Edival Pereira Rosa 
PRESIDENTE

REQUEIRO, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
LAERTE SONSIN JUNIOR, MD. Prefeito da Estância Turística de Salto, para 
que o, DD. Secretário de Finanças, AUDREI DA ROCHA SILVA, venha a esta 
Casa de Leis para prestar esclarecimentos sobre os recentes apontamentos do 
Tribunal de Contas, onde fora ultrapassado (101,28%) significativa mente o que 
determina o artigo 167-A da CF (95%), responda aos questionamentos abaixo:

1. Quais medidas de contenção de despesas a prefeitura planeja adotar uma vez 
que já descumpriu com o artigo 167-A da CF?

2. A prefeitura possui um plano de redução de gastos administrativos? Se sim, 
quais são as principais ações previstas nesse plano?

3. Quais setores ou áreas serão priorizados nas medidas de contenção de 
despesas?

4. Há previsão de corte de cargos comissionados ou redução de salários dos 
servidores públicos municipais como medida de contenção de gastos?

5. A prefeitura considera a revisão de contratos com fornecedores e prestadores de 
serviços para reduzir despesas?

6. Há pagamento de fornecedores e prestadores de serviços em atraso? Se sim, 
qual tempo de atraso? Quais são os motivos de atraso?

7. Quais programas ou projetos poderão ser adiados ou cancelados devido à 
necessidade de redução de despesas?

8. A administração municipal pretende realizar auditorias internas para identificar e 
eliminar gastos supérfluos ou ineficientes?

9. Há planos para renegociar dívidas ou buscar novas fontes de financiamento para 
equilibrar o orçamento municipal?
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11. Como a prefeitura planeja envolver a comunidade e os servidores públicos na 
discussão e implementação das medidas de contenção de gastos?

12. Quais são as metas de economia que a prefeitura pretende alcançar com as 
medidas de contenção de despesas?

13. Quais critérios serão utilizados para avaliar a eficácia das medidas de contenção 
de despesas adotadas pela prefeitura?

14. A administração municipal está considerando aumentar impostos ou criar novas 
taxas para aumentar a receita?

15. Há planos para revisar e otimizar processos internos visando aumentar a 
eficiência e reduzir custos operacionais?

16. Estão sendo nomeados novos concursados? Se sim, quantos foram nomeados 
nesse primeiro semestre e para quais áreas/ secretarias?

Na certeza de poder contar com a presteza e valorosa atenção sempre 
dispensada, aguardo atendimento e cumprimento ao presente requerimento. 
Aproveito a oportunidade para reiterar os protestos da minha mais alta 
consideração.

Sala das Reuniões, em 25 de junho de 2024.
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